
Gali Réka vagyok, a Debreceni Református Hittudományi Egyetem II. éves tanító szakos 

hallgatója. Idén a 2016-’17-es tanévben az a megtiszteltetés ért, hogy engem is jelöltek a 

nem hitéleti szak esküdtfelügyelői posztjára. 

Gimnáziumi éveimet az egri Gárdonyi Géza Ciszterci gimnáziumban töltöttem. Már ekkor is 

foglalkoztatott a diákság élete, igényei, lehetőségei. Minden alkalmat megragadva 

törekedtünk arra, hogy a diákság számára tartalmas, érdekes, élményekben gazdag 

hétköznapokat és szabadidős elfoglaltságokat szervezzünk. Mivel szintén egyházi iskoláról 

van szó, fokozottan figyelnünk kellett arra, hogy a programok az iskola értékrendjének 

megfelelőek legyenek. Ezáltal sikerült elsajátítanom olyan kompetenciákat, amik által 

számos színvonalas, sikeres programot tudtunk szervezni.  Hosszú évek után ismét 

diáknapok, elsősavatások, vallásos és nem feltétlenül vallásos ünnepségek, programok 

kerültek megrendezésre. 

2014-ben elvégeztem a Debreceni Református Hittudományi Egyetemen az ifjúságsegítő 

szakot, ahol két éven keresztül tanultam és tapasztaltam, hogyan kell másokkal együtt 

dolgozni, problémákat megoldani, eseményeket szervezni és az elképzeléseinket minél 

hatékonyabban megvalósítani. 

A jövőbeli teveim közé tartozna a hitéleti és a nem hitéleti szak egymáshoz közelebb hozása. 

Fontosnak tartom, hogy a diákság bármilyen problémával, elképzeléssel szabadon 

fordulhasson hozzám, és ezekre lehetőségeinkhez mérten megoldást találjunk. Nem 

irányítani szeretném a diáktársaimat, hanem képviselni. Úgy gondolom, az én feladatom 

lenne az ő érdekeik képviselete, továbbítása és problémáikra való megoldás keresése. 

Csernák Béla szenior jelölttel és Irinyi Sándor esküdtfelügyelő jelölttel úgy gondolom, jól 

tudnánk együtt dolgozni, mivel ők is tisztelik és óvják az iskola értékrendjét, hagyományait, 

emellett nyitottak a pozitív irányú változtatásokra, ötletekre, ezáltal úgy gondolom, 

együttműködő csapatot tudnánk alkotni és így még hatékonyabban tudnánk az iskolát és 

diáktársainkat képviselni. 

Úgy gondolom, alkalmas lennék a poszt beöltésére, mivel szívesen és hatékonyan tudok 

együtt dolgozni másokkal, tisztában vagyok az egyház erkölcsi értékrendjének megfelelő 

lehetőségekkel és ezekhez mérten tudnám betölteni a nem hitéleti felügyelői posztot. 

  

 


